

Современные российские сервисы повышают доступность медицинской помощи

18 мая 2016 г. состоялась масштабная пресс-конференция, посвящённая решению проблемы доступности медицинской помощи детям. Онлайн-проект «Педиатр 24/7» и компания ВТБ Страхование предложили новый для России подход к обеспечению своевременной и необходимой медицинской помощи детям – страховой полис «Детский доктор».

Проблема оперативного доступа к качественной медицинской помощи стоит достаточно остро как в регионах, так и в столице. Решить этот вопрос возможно благодаря использованию современных программ телемедицины и добровольного медицинского страхования.

«Последние несколько лет мы занимаемся продвижением на рынок продуктов личного страхования и видим, что потребность граждан растёт именно в медицинском страховании. Люди действительно стали больше думать о своём здоровье, о здоровье детей и близких, - рассказывает Олег Меркулов, первый заместитель генерального директора ВТБ Страхование. – Для нас очень важным является вопрос удовлетворенности клиентов в наших услугах и лояльности к нашей компании. Поэтому в качестве партнера мы выбрали онлайн-проект «Педиатр 24/7», который сумел сделать лучшую в России технологическую платформу и обеспечить высокое качество работы системы».

Страховой полис «Детский доктор» - это инновационный продукт, который позволит получать качественные медицинские консультации 24 часа в сутки 7 дней в неделю без визита в лечебное учреждение. Связаться с ведущими врачами-педиатрами и профильными специалистами и получить второе мнение опытного профильного специалиста об уже поставленном диагнозе и способах лечения, помощь в расшифровке анализов, рекомендации по уходу за ребенком и профилактике заболеваний можно посредством аудио и видео связи, текстовых сообщений везде, где есть доступ к интернету. А при отсутствии подключения, можно воспользоваться традиционной телефонной связью.

Получить консультацию можно в течение трех минут с момента обращения. Для этого достаточно зарегистрироваться на сайте или скачать мобильное приложение «Педиатр 24/7», выбрать специалиста и удобный способ общения. В рамках онлайн-проекта «Педиатр 24/7» пользователи могут связаться с врачами высшей категории, специалистами узкого профиля, в том числе докторами из НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, руководителем которого является Леонид Рошаль.

«Оставаясь приверженцем государственной системы здравоохранения, считаю что мы должны создавать условия для тех родителей, которые готовы оплачивать

консультации у детских специалистов, – говорит Леонид Рошаль. - Я отчетливо понимаю, что это не решит все проблемы детского здравоохранения в России, но расширит возможности тех, кто нуждается в дополнительной информации».

«Мы создали доступный и удобный в использовании онлайн-сервис. Любой родитель из любой, даже самой удаленной точки России, может получить необходимую консультацию у опытного врача. Одной из ключевых задач нашего сервиса является повышение доверия к докторам. На сайте есть данные о каждом консультирующем специалисте: о его опыте, уровне квалификации, профессиональных достижениях», - объяснил Денис Юдциц, руководитель проекта «Педиатр 24/7».

Востребованность программы удаленной консультативной помощи подтвердил и Оганес Оганесович Саруханян, доктор медицинских наук, заместитель директора НИИ неотложной детской хирургии и травматологии по науке: «Этот сервис дает возможность дистанционного доступа к необходимым медицинским консультациям. Я вижу в этой инициативе очень важную социальную составляющую, сейчас не каждый может получить консультацию специалиста высшей категории. Благодаря таким проектам это становится возможным».

Сейчас приобрести полисы можно во всех отделениях Банка ВТБ24. В ближайшее время также запланированы продажи и в других партнёрских сетях.

ВТБ Страхование основано в 2000 году и входит в крупнейшую международную финансовую группу ВТБ. Собственные средства ВТБ Страхование составляют 11,8 млрд рублей. Филиалы и офисы продаж компании работают в 95 крупнейших городах России. Страховщик входит в десятку крупнейших участников рынка. Компания обладает самыми высокими рейтингами надёжности российских и международных агентств.

«Педиатр 24/7» (pediatr247.ru) онлайн-проект, провайдер медицинских консультаций по вопросам детского здоровья и развития в круглосуточном режиме 24/7. Проект принадлежит компании «Мобильные Медицинские Технологии» – российскому разработчику онлайн-проектов в области здравоохранения. Компания основана в 2013 году и объединяет профессиональных разработчиков ПО, ведущие лечебно-профилактические учреждения России, практикующих врачей-педиатров и смежных специалистов, а также команду по развитию сервиса.

Научно-исследовательский институт неотложной детской хирургии и травматологии (НИИ НДХиТ) является центральной научно-практической городской структурой, осуществляющей диагностическую, лечебную и консультативную помощь детскому населению г. Москвы и Московской области с неотложной хирургической, травматологической и нейрохирургической патологией. В НИИ НДХиТ трудятся специалисты высокой квалификации, владеющие современными диагностическими и лечебными методами. Президентом НИИ неотложной детской хирургии и травматологии является профессор, доктор медицинских наук Леонид Михайлович Рошаль.